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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, 
DA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA ÀS 18:30 HORAS DO DIA 18 DE 
FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. PRESIDÊNCIA DO VEREADOR JOÃO 
CARLOS VALADÃO. 
Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas 
e trinta minutos, realizou-se na sede da Câmara Municipal de São Roque do Canaã, 
Estado do Espírito Santo, a Terceira Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, 
da Oitava Legislatura, sob a presidência do Vereador João Carlos Valadão. A 
presidência convidou a Vereadora Flávia Cyrillo de Azevedo para proclamar a leitura de 
um trecho bíblico, declarando, em seguida, aberta a sessão sob a proteção de Deus. Em 
seguida a presidência solicitou a secretária da Mesa a proceder à chamada dos 
senhores vereadores, verificando-se a presença da maioria, ausentes os vereadores 
Junior Priori Perinni e Leonardo Casotti Peroni. Havendo quórum, a presidência declarou 
abertos os trabalhos legislativos, imediatamente o que submeteu à discussão a ata da 
sessão ordinária realizada no dia onze de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, que foi 
aprovada por todos os vereadores presentes. A presidência solicitou à nobre secretária 
das sessões para efetuar a leitura do Expediente e da Pauta da Ordem do Dia: 
Mensagem De Veto Parcial, de autoria do Poder Executivo Municipal,  
à Emenda Modificativa nº 003/2024 ao Projeto de Lei nº 018/2024, que Dispõe sobre 
a criação do serviço de inspeção municipal e procedimentos obrigatórios de inspeção 
sanitária em estabelecimentos que manipulam e/ou processam produtos de origem 
animal no âmbito do município de São Roque do Canaã, acompanhado do Projeto de 
Decreto Legislativo nº 001/2025, de autoria da Comissão Permanente de Legislação, 
Justiça e Redação Final, que “Dispõe sobre a manutenção do veto parcial a Emenda 
Modificativa nº 003/2024 ao Projeto de Lei nº 018/2024; A Comissão Permanente de 
Legislação, Justiça e Redação Final opina pela Manutenção do Veto Parcial aposto 
pelo Executivo Municipal à Emenda Modificativa nº 003/2024 ao Projeto de Lei nº 
018/2024, e nos termos do artigo 72 do Regimento Interno Cameral, produziu o 
Projeto de Decreto Legislativo sob o nº 001/2025, propondo a manutenção do 
mesmo. Requerimento nº 002/2025, de autoria do Vereador Gilmar Meireles e outros, 
requerendo ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de São Roque do Canaã, 
após deliberação do plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal de São Roque do Canaã, requerimento solicitando informações sobre o 
transporte escolar da prefeitura municipal de São Roque do Canaã. Indicação nº 
003/2025, de autoria do Vereador João Carlos Valadão. Indicando ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, por intermédio de sua Secretaria Municipal competente, Que 
seja instalada uma placa de sinalização, com a indicação de proibido estacionar, em 
frente a praça localizada no bairro Nossa Senhora das Graças, uma vez que os veículos 
que ali estacionam estão atrapalhando os serviços de recolhimento de lixo realizado 
pelo caminhão da prefeitura. Em seguida a presidência submeteu, à discussão e 
posterior votação o Requerimento de nº 002/2025, que foi aprovado por todos os 
vereadores. Não havendo oradores inscritos para fazer uso da tribuna livre, na forma 
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regimental, a presidência franqueou a palavra aos senhores Vereadores. Vereador 
Gilmar Meireles: Senhor Presidente, Mesa Diretora, colegas vereadores, vereadoras, 
quero cumprimentar o secretário de agricultura que se faz presente, Fabio, os colegas 
de trabalho dessa Casa, todos que estão aqui presencialmente assistindo essa sessão e 
aqueles que estão nos assistindo pelas redes sociais, boa noite a todos! Primeiro senhor 
presidente, eu quero agradecer a cada um dos colegas que nos acompanhou 
assinando, votando e aprovando esse requerimento onde nós estamos pedindo alguns 
esclarecimentos com relação aquele acidente que ocorreu, nós não estamos querendo 
culpar João ou Maria ou Pedro, mas nós queremos alguns esclarecimentos para ver se 
onde houve alguma falha , que ela seja corrigida e que as nossas escolas, os nossos 
alunos estejam em segurança de agora para frente no que diz respeito ao transporte 
escolar. Quero também senhor presidente, gostaria que colocasse a imagem de uma 
situação que está ocorrendo na Vila Espanhola, nas proximidades da rua Beira Rio. Eu 
fui lá ver e tirei essa foto porque já tem aproximadamente vinte e cinco dias, falei com 
um encarregado da secretaria de obras, ele por sua vez se direcionou para o 
responsável hoje que está à frente da secretaria de obras, me informando que semana 
passada ia estar vendo essa situação. Como vocês estão vendo, tem uma empresa, 
segundo me informou, salvo me engano, fazendo um duto para canalização do esgoto 
para levar para a estação de tratamento para consequentemente chegar a fazer o 
tratamento. Só que essa empresa, novembro para dezembro esteve lá, esses canos que 
estão aí foram quebrados, o cano do esgoto e o esgoto hoje ali está correndo a céu 
aberto, inclusive hoje teve um morador que no final de semana foi lá cavar para tentar 
colocar aquilo e acho que está dando acesso até o próprio rio. Por que eu estou dizendo 
isso? Porque eu falei, eu pedi, ficaram de ir lá olhar. Tudo o que estamos pedindo é um 
retorno, ir lá e falar, realmente é de responsabilidade da empresa ou não, é o município 
que vai olhar isso. Mas o que não pode senhor presidente, colegas vereadores e 
população que estão nos assistindo, é a população inalando esse odor, esgoto correndo 
a céu aberto dia e noite. Então a gente pede encarecidamente ao responsável hoje de 
frente, sabemos que não temos secretário, mas tem alguém se responsabilizando, eu já 
falei com ele, que olhe isso. Dê um retorno para a população! Quem é a população? 
Quando nós, o vereador solicitamos algo à secretaria, algo ao secretário, é o povo que 
está nos solicitando. Então que vá lá, nos dê um retorno e veja o que pode estar 
fazendo com relação esse esgoto que está correndo a céu aberto. Outra coisa senhor 
presidente, com relação a essa indicação que fora feita sobre a placa de 
estacionamento na pracinha do bairro Nossa Senhora das Graças, não foi uma, não 
foram duas vezes que eu já pedi a equipe de obras para ir lá. Realmente tem dias 
senhor presidente que fora feita uma indicação, tem dia que o caminhão do lixo não 
pode subir e fica no final de semana sem fazer a coleta de lixo. Já solicitei também a 
secretaria de obras, falaram comigo que tinha a placa lá, num outro momento procurei 
de novo, outra pessoa da secretaria de obras falou que não placa lá. Isso já se vai mais 
de dois anos e meio para três anos. Então a gente pede! Olha a situação! Não custa 
nada uma plaquinha de não estacionar. Falando-se em placa e estacionamento, vamos 
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mencionar outra vez aqui nessa tribuna, a nossa sinalização viária do trânsito do 
município de São Roque do Canaã. Mandamos o comunicado para o Detran, falaram 
que já estavam vindo para fazer. Hoje é uma vergonha o trânsito no município de São 
Roque do Canaã. As pessoas que vem visitar o município nos procura e fala que é 
inadmissível a forma desse trânsito no município. E nós perguntamos, cadê o Detran? 
Que é um dos responsáveis para sinalizar todo o nosso trânsito. Hoje uma pessoa está 
estacionada errada, o policial vem e muitas vezes não pode multar porque não tem 
placa de sinalização. Então a gente pede encarecidamente de novo, Detran, será que 
vamos precisar de novo essa Casa fazer comunicado, mandar ofício para eles fazerem 
o dever de casa que é obrigação deles? É só isso senhor presidente, boa noite a todos! 
Prosseguindo, a presidência submeteu à deliberação do plenário acerca da continuidade 
dos trabalhos legislativos, sem o intervalo regimental, o que foi prontamente acatado 
pelos senhores vereadores. Em seguida, a presidência solicitou a secretária da Mesa a 
proceder à nova chamada dos senhores vereadores, confirmando-se a presença da 
maioria, ausentes os vereadores Junior Priori Perinni e Leonardo Casotti Peroni. Logo 
após, a presidência submeteu à discussão e posterior votação nominal o Projeto de 
Decreto Legislativo nº 001/2025, que foi aprovado por todos os nobres vereadores 
presentes. Nada mais havendo a tratar, a presidência agradeceu a presença de todos, e 
encerrou a presente sessão ordinária. Para constar, eu, Flávia Cyrillo de Azevedo, 
______________________, Secretária, extraí, lavrei e assino a presente ata, junto com 
o senhor presidente. Presentes à sessão ordinária os seguintes vereadores: Erivelti 
Marianelli, Flávia Cyrillo de Azevedo, Gilmar Meireles, João Carlos Valadão, Marcia 
Aparecida Furlani, Olga Maria Dala Barba Simonelli e Valmir Antonio Boschetti.  
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